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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD – İran mutabakatının enerji arzına etkileri, Kevin

Warsh başkanlığındaki ilk Fed toplantısı ve teknoloji hisselerindeki yüksek

oynaklığı takip ediyor. Risk iştahı temkinli pozitif diyebiliriz. ABD ile İran

arasında varılan mutabakat, İran petrolünün yeniden küresel pazarlara

dönebileceği beklentisini güçlendiriyor. Bloomberg’in taslak metne

dayanarak aktardığına göre, mutabakatın imzalanmasının hemen ardından

ABD Hazine Bakanlığı’nın İran ham petrolü, petrokimya ürünleri ve bunların

türevlerinin ihracatına yönelik yaptırım muafiyetleri vermesi öngörülüyor.

ABD’nin deniz ablukasını kaldırması ve tarafların Hürmüz Boğazı’ndaki trafiği

30 gün içinde savaş öncesi seviyelerine yaklaştırmak için çalışması da

taslaktaki önemli maddeler arasında yer alıyor. Bununla birlikte teknik

ayrıntıların halen müzakere edilmesi ve metnin resmen yayımlanmamış

olması, nihai şartların imza öncesinde değişebileceğine işaret ediyor.

Hisse senetleri tarafında son dönemdeki güçlü yükseliş Fed kararı öncesinde

hız kaybetti. Çip üreticilerindeki kar satışları S&P 500 ve Nasdaq üzerinde

baskı yaratırken, ekonomik döngüye duyarlı sektörlere yönelim Dow Jones’u

destekledi. SpaceX hisseleri halka arz sonrasında yaklaşık %50 yükselerek

piyasa değeri açısından Amazon’u geride bırakırken, büyük ölçekli halka arzın

Nasdaq’taki oynaklığı artırdığı görülüyor.

ABD tarafında günün ana başlığı, Fed’in Kevin Warsh başkanlığındaki ilk

toplantısı olacak. Kararın TSİ 21.00’de açıklanması ve politika faizinin %3,50–

%3,75 aralığında sabit tutulması beklenirken, Warsh karar sonrası basın

toplantısında konuşacak. Piyasalar özellikle karar metninde bir sonraki adımın

faiz indirimi olacağı algısını güçlendiren ifadelerin korunup korunmayacağını

ve Fed’in yeni ekonomik tahminleriyle nokta grafiğini takip edecek.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri hafif pozitif ve Avrupa piyasaları İngiltere

dışında pozitif seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı olumlu seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 79,1 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı

4.330 $ civarında. Bitcoin 64.750 $, Ethereum ise 1.770 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:30'da mayıs ayı perakende

satış verileri açıklanacak. TSİ 17:00'de bekleyen konut satışları verileri takip

edilecek. Ayrıca, TSİ 21:00'de Fed'in faiz kararı ve TSİ 21:30'da Fed Başkanı

Warsh’un konuşması izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Perakende Satışlar (Aylık) | Bek: %0,5

▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) | Bek: %0,6

▪ 16:30 | ABD | ABD Başkanı Trump'ın Konuşması |

▪ 21:00 | ABD | Faiz Oranı Kararı | Bek: %3,75

▪ 21:30 | ABD | FOMC Basın Toplantısı |



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

17 Haziran 2026

Öne Çıkan Şirket Haberleri

SpaceX, Cursor'u 60 milyar dolarlık hisse anlaşmasıyla satın alıyor. SpaceX (SPCX), yapay zeka destekli yazılım geliştirme 

platformu Cursor'un geliştiricisi Anysphere'i 60 milyar dolar değerinde hisse karşılığı satın alacağını duyurdu. Nvidia (NVDA), 

Adobe (ADBE) ve OpenAI gibi şirketler tarafından kullanılan Cursor'un 1 milyondan fazla geliştiricisi bulunurken, yıllık gelir hızı 2 

milyar dolar seviyesini aşmış durumda. Satın alma, SpaceX'in kurumsal yapay zeka alanındaki varlığını güçlendirirken, şirketin 

Colossus süper bilgisayar altyapısı ile AI model geliştirme kapasitesini artırması hedefleniyor.

GE Vernova, Venezuela elektrik şebekesinin modernizasyonunda yer alacak. GE Vernova (GEV), Venezuela hükümeti ve 

devlet enerji şirketi Corpoelec ile ülkenin elektrik şebekesinin modernizasyonu için mutabakat anlaşması imzaladı. Proje 

kapsamında ilk 24 ayda 1 GW, sonraki 4-5 yılda ise 5 GW'ın üzerinde üretim kapasitesinin yeniden devreye alınması 

hedefleniyor. Anlaşma, Venezuela'nın enerji sektörünü yabancı yatırımlara açan yeni düzenlemelerin ardından GE Vernova için 

önemli bir büyüme fırsatı sunuyor.

Microsoft, Copilot için DeepSeek modellerini değerlendiriyor. Microsoft (MSFT), kullanım bazlı fiyatlandırmaya geçiş 

sürecinde Copilot Cowork ürününün daha düşük maliyetli versiyonunda DeepSeek modellerini kullanmayı değerlendiriyor. 

Şirket, halihazırda Anthropic ve OpenAI modelleriyle çalışan platformun maliyetlerini düşürmek amacıyla alternatif model 

seçeneklerini test ediyor. Gelişme, yapay zeka modelleri arasındaki rekabetin hızlandığını ve maliyet optimizasyonunun ön plana 

çıktığını gösteriyor.

Intel 18A-P üretim sürecinde risk üretimine başladı. Intel (INTC), yeni nesil üretim teknolojisi Intel 18A-P'nin planlandığı 

şekilde risk üretim aşamasına geçtiğini açıkladı. Şirket, yeni süreç teknolojisinin Intel 18A'ya kıyasla aynı güç tüketiminde %9 

daha yüksek performans veya aynı performansta %18 daha düşük güç tüketimi sunduğunu belirtti. 

Microsoft, Oracle veri merkezi anlaşmasından çekildi. Microsoft'un (MSFT), güvenlik endişeleri nedeniyle Oracle'ın (ORCL) 

veri merkezi kapasitesini kiralamaya yönelik 3 milyar doların üzerindeki potansiyel anlaşmadan vazgeçtiği bildirildi. Habere göre 

Oracle'ın ABD kamu verilerine yönelik ek güvenlik katmanlarını uygulamak istememesi anlaşmanın iptal edilmesinde etkili oldu. 

SoFi CEO'sundan 251 bin dolarlık hisse alımı. SoFi Technologies (SOFI) CEO'su Anthony Noto, yaklaşık 251 bin dolar 

karşılığında 13.888 adet şirket hissesi satın aldı. Ortalama 18,06 dolar seviyesinden gerçekleşen işlem sonrasında Noto'nun 

toplam hissesi 11,96 milyon adede ulaştı. 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,57 azalarak 7.511,35 puanda tamamladı. ABD – İran meselesine dair

iyimser beklentiler sürüyor ve petrol fiyatları da buna paralel gevşemeye devam ediyor. Ayrıca ABD’de yapay zeka odaklı iş

modelleri ve şirketlere yönelik yeni ürün ve halka arz beklentileri de bu sabah ABD vadelilerini yukarı çekiyor. Bloomberg’de

paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.825 puan ile dolar bazında %17,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor.

Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Vistra Corporation (VST) – Elektrik üretimi ve perakende enerji hizmetleri alanında faaliyet gösteren entegre bir enerji

şirketidir. Çeşitlendirilmiş üretim portföyü ve geniş müşteri tabanı sayesinde ABD enerji piyasasında önemli bir konuma

sahiptir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 228,72 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %44,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip

olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL, 1 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 179 USD direnç, 143

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Mastercard Inc. (MA) – Küresel ölçekte elektronik ödeme altyapıları ve finansal işlem çözümleri sunan bir ödeme teknolojileri

şirketidir. Geniş kabul ağı ve güçlü finansal kurum iş birlikleri sayesinde dijital ödemeler ekosisteminde önemli bir rol

oynamaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 643,76 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %28,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 43 analist AL tavsiyesi, 2 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 525 USD direnç, 483 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

KMX US Equity CARMAX INC 17.06.2026 Bef-mkt Q1 0.98 52.1 41.0 -21%

JBL US Equity JABIL INC 17.06.2026 Bef-mkt Q3 3.10 375.5 382.0 2%

Bilanço Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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